



# 凝聚挑战者精髓

## 经典冒险一族 吉普驾到

拥有一颗冒险的心，拥有一个不想平凡的灵魂，总是想著能够遨游高山、海洋和丛林间，那么就不能错过吉普（Jeep）这个品牌，上山下水，吉普无疑是冒险的代表品牌之一！

自第一次世界大战初期，美国军迫切开始寻找一轮行驶速度快、可负责侦查、适应户外越野地形、轻量化的车种。于是吉普车第一代在万众瞩目下诞生！从那时起，吉普车便在SUV市场绽放光芒，成为一个广为人知的知名品牌。吉普车在历史上获奖最多的四驱驱动车种，同时也是全世界所认同的知名品牌，也是唯一在四轮驱动车界中单独而立60年的经典美国品牌。

时至今日，吉普车最喜爱的不是功能，而是它所代表的具冒险、创新的生活形态。生活在都市丛林，人们渴望忘却繁忙的生活，带来一点休闲感及利用一点点的不同，让日常的生活更加丰富，也就是新冒险概念。这种冒险要的不是危险，只是来点不一样的生活形态。

自1997年起，吉普车即以其「go anywhere do anything」的品牌概念，打造最具代表美国精神的吉普服饰。吉普服饰以个性、年轻、流行、冒险、自由、欢乐的美式生活为概念，运用天然材质、颜色与独特的洗、染处理，加上不同布种组合设计，丰富色彩及充满乐趣的细部设计，如独特的印花图案、贴布绣、刺绣、徽章的多重运用，让吉普服饰呈现不同的时尚风貌。

吉普的服装迅速在全球蔓延开来，在品牌针对全球市场的主要服装策略以外，在世界各国也有独立的设计团队，让该品牌除了大方向的服装风格之外，在不同的地区，更具有各地区的特色。

### 爱地球·绿设计

吉普在2006年来到马来西亚，迅速组织出马来西亚专属的设计团队，打造东南亚赤道风情的吉普服装。

当然，少了美国的四季变换，夏日炎炎的马来西亚吉普服装风格，经典的大风衣、大冬装为少数，而休闲T恤、马球衫以及简单的防风外套为主要供应产品。

这次，在吉普马来西亚设计师凌秀慧（Niki Leng）的带领下，吉普最新的「热爱地球」（Love The Earth）系列强势推出。爱地球，这次的产品自然以全棉为主要材料，打造这款亲近自然的服装款式；而服饰的设计风格，构思自自然界不可或缺的主要元素：如：海洋、波浪、地形及各种花卉图案等。

品牌历史文化悠久，沿革至今，已经成为一个老少咸宜的品牌，所代表的形象不仅仅是严峻的冒险活动，也可以是一家人周末休闲的出游着装。就像吉普的品牌口号「Live Without Limit」，让每一个人的内心，都充满热情与希望。

在吉普马来西亚设计师凌秀慧的带领下，吉普越来越贴近绿色环保概念。其最新的「热爱地球」（Love The Earth）系列隆重推出。



## Men

男装的服装在表现上则向来都较为晦暗，在「热爱地球」系列中主要以简单的色系和细微的条纹来作为表现方式，如简约的卡其色、灰色及褐色等。毋庸置疑，吉普的外套在品牌产品中，扮演了不可取代的重要地位，约略粗糙质感的丹宁外套装点了男性深沉的野性，以及勇于冒险的内心。

其经典的牛仔裤及魅力十足的工装裤，自然也在本系列提升了其用料质量，为配搭上衣而用的大地色如卡其色等，既能踏出荒野，也能在都市风之中穿梭无阻。



## Child

吉普服装向来都概括了各领域及阶层的需求，所以除了男装及女装，吉普也同样以「热爱地球」为主题推出童装系列。

不论是可爱的户外风格服饰如迷你工装裤，或是帅气风格的马球衫，其款式、面料都在强调了户外活动服装应该具备的功能性和舒适性，肯定相当适合活泼外向的小朋友们！



时尚速递

## Skiva矿能量胸垫 塑造自信丽人

本地女性贴身衣物品牌Skiva，向来以舒适、健康、环保为产品的理念。早前所推出的竹炭系列内衣、环保纤维系列内衣等，在市场上都获得不错的风评。这次Skiva又有新动作，研制出了矿石能量胸垫（Skiva Bio Bre Cookie），用多种矿石的能量，发出无形的波动来让女性得到更好的保护。

这两块半个手掌大小的胸垫，主要内容原料为矿质水、水晶、玛瑙、琥珀、天然玉、碧玺、天珠等多种活性矿石，析出矿物质微量元素成分：矽、铝、钙、钾、镁、钠、铁、硫、磷、硒及氯化物等，能够有效地产生能量促进人体的血液循环，帮助改善身体机能如：防止乳房下垂、升级量杯尺码、某程度提高睡眠品质、调整生理不适等。

相信很多人对这样的产品会产生不少质疑，认为是否真的有效。Skiva创办人兼首席执行员徐贵志坦言，如果只是这样听了片面之词，他也绝不会相信，而正因为如此，公司特别从外国进口数台高端的电子显微镜，让想要尝试的消费者，可亲眼见证实际产生的效果。

矿石能量一直以  
来，对人体没有什  
么负面影响。

而在产品的清  
洁方面，可使用任何胸罩  
允许洗涤之清洁剂清洗，  
且如果平时保养得当，这  
副胸垫的寿命将是无限期的。  
另外，平时将胸垫  
存放于室温之下，并且预  
防尖锐物品刺破即可。

一般使用者会在使  
用1至3个月时，感觉热且  
暖痒，徐贵志强调，此为  
波动能量活化细胞及促进  
血液循环之现象，是正常  
情况；并建议开始使用矿  
石能量胸垫时，每天穿著  
至少8个小时，效果才会  
逐渐显现。

欲知更多详情或  
想要亲自尝试，请拨  
电0342707113或洽询  
www.skiva.com.my。◆

